
 

 وس : ......................................................الاسم : ...................................................................................................          رقم الجل

 المـــــــــــادة : فيزيـــــــــــــــــــــــــــــاء       .....................................................................................اسم المدرسة : 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

    فيورقة عمل                                                         

  (2الكهربية التيارية )
             إعداد الاستاذ / أسامة سلمان                                                 

الزمن :                                                                                                                  المادة : الفيزيــــــــــــــاء                     

 
 

 : أكًم انزبنٗ ثٕضع انعجبساد انًُبسجخ /1: السؤال الأول

 ًٚكٍ ٔ....... .................. ٔ............ ............... ًْب ثطشٚقزٍٛ انكٓشثٛخ انًقبٔيبد رٕصٛم ٚزى – أ

 . ............................ عهٗ انًقبٔيبد ثزٕصٛم  نهذائشح انكهٛخ انًكبفئخ نهًقبٔيخ قًٛخ أعهٗ عهٗ انذصٕل

 ................ ٔ........ ........  يٍ كم قًٛخ رضٚذ انزٕانٗ عهٗ انًزصهخ انكٓشثٛخ الاعًذح عذد صٚبدح عُذ – ة

  . ................................. ٔٚقم

 ٔ..........................   يٍ كم قًٛخ ركٌٕ انزٕاص٘ عم انًزصهخ انكٓشثٛخ الأعًذح عذد صٚبدح عُذ – ج 

 . يبًٚكٍ أكجش........... ......................   قًٛخ ركٌٕ  ثًُٛب ًٚكٍ يب اقم................. 

 فشق نقٛبط........ ......... جٓبص ٔٚسزخذو  انكٓشثٗ انزٛبس شذح نقٛبط...... .............. جٓبص ٚسزخذو  - د

 . َقطزٍٛ ثٍٛ انكٓشثٙ انجٓذ

  عهٗ انفٕنزًٛزش ٕٚصم ثًُٛب....... ............... عهٗ الايٛزش ٕٚصم انكٓشثٛخ انذائشح فٗ – ْـ

 انزبنٛخ انفٛضٚبئٛخ انكًٛبد قٛبط ٔدذاد أكزت/  2

 ..................................... انُٕعٛخ انًقبٔيخ – ة........ ........................ انكٓشثٛخ انًقبٔيخ  - أ

 ................................... انكٓشثٗ انجٓذ فشق – د..  .......................... انكٓشثٙ انزٛبس شذح – ج

  رٙ :الا فعش  /  3

 ............................................................................................: .........انكٓشثٛخ انًقبٔيخ – أ

 ............................................................................................... :انكٓشثٗ انزٛبس شذح – ة

 ...................................................................................: َقطزٍٛ ثٍٛ انكٓشثٗ انجٓذ فشق – ج

 ................................................................................................:  انكٓشثٛخ انذافعخ انقٕح – د

 

 
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 : السؤال الثاني
  أٔو قبٌَٕ َص أكزت/  1

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

 انكبيهخ نهذائشح أٔو نقبٌَٕ  انشٚبضٛخ انصٛغخ أكزت/  2

...................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

 : معه  /  3

 !انسبنت انقطت إنٗ انًٕجت انقطت يٍ ٚسشٖ انكٓشثٙ انزٛبس أٌ ضافزشإ – أ

......................................................................................................................................

 عهٗ الأعًذح داخم انخلاٚب ٔرٕصم  انزٕانٙ عهٗ الأعًذح رٕصم(  انًشكى)  انسٛبسح ثطبسٚخ فٗ – ة

 !انزٕاص٘

...................................................................................................................................... 

   ادَبِ انشكم فٗ  فٕنذ 1,5=  3ق=  2 ق=  1 ق كبَذ ارا/   4

 

 = ....................................................................... انكهٛخ ق   - أ

 

 

 

 = ....................................................................... انكهٛخ ق - ة

 

 = ....................................................................... انكهٛخ ق   - ج

 : ٔصهزب ارا ثبنشسى انزٕضٛخ يع انكهٛخ انًقبٔيخ أجذ أو 8 يًُٓب كم يقذاس يقبٔيزٍٛ/  5

 انزٕانٗ عهٗ – أ

....................................................................................................................... 

 انزٕاص٘ عهٗ – ة

.................................................................................................................... 
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 : السؤال الثالث
 : فٕنذ جذ 36فٕنذ، قشاءح انفٕنزًٛزش 42=  : ق.د.ك كٓشثٛخ انشسى ًٚثم دائشح/ 1

 شذح انزٛبس انًبس فٙ انذائشح -1

      ................................................................................ 

................................................................................. 

  6شذح انزٛبس انًبس فٙ انًقبٔيخ  -2

...................................................................................................... 

............................................................................... 

 انًقبٔيخ و -3

........................................................................... 

.......................................................................... 

 

 : فٕنذ ، أٔجذ4يٍ دائشح كٓشثبئٛخ ، قشاءح انفٕنزًٛزش فّٛ =  انشسى ٕٚضخ جضءا/ 2

(i) )قًٛخ انزٛبس )د 

........................................................... 

............................................................... 

(ii ) ( 6فشق انجٓذ فٙ انًقبٔيخ  ) 

............................................................ 

........................................................... 

 

 فٗ انذائشح انكٓشثٛخ انًٕضذخ كبَذ قشاءح انفٕنزًٛزش /3    

 يفزٕدب (ح)فٕنذ عُذيب ٚكٌٕ انًفزبح 12رسبٔ٘      

 أيغهقب ٔٚقش (ح)فٕنذ عُذيب ٚكٌٕ انًفزبح 9 أٔٚقش   

 :ايجٛش جذ  1¸5الايٛزش دُٛئز     

   (i) و  قًٛخ انًقبٔيخ 

................................................ 

............................................... 

............................................... 

  (ii ) انًقبٔيخ انذاخهٛخ نهغًٕد 

............................................. 

............................................. 

............................................. 

 

 

 

  1=  د م

 

 فٕنذ 42= ك .د.ق

v 

2 

6 

 م

 

 

4 

2 

v 

6 

 ت

V 

A 

 ح و
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 فٕنذ، فشق انجٓذ ثٍٛ طشفٙ 36انجٓذ ثٍٛ أة = انشسى ٕٚضخ جضء يٍ دائشح كٓشثبئٛخ فشق / 4

 فٕنذ . جذ 6=  ْـانفشع د  

(i) )يقذاس انزٛبس انكهٗ )د 

................................ 

................................. 

................................. 

................................ 

(ii) )يقذاس انًقبٔيخ )و 

................................. 

................................ 

................................. 

................................ 

 

 فٕنذ . جذ 36فٕنذ ٔ ق.د.ك =  4=  انشسى ًٚثم دائشح كٓشثبئٛخ فٛٓب قشاءح انفٕنزًٛزش/ 5

 

-i  ( ...............يقذاس انزٛبس ) د......................... 

................................................................... 

.................................................................... 

ii - )يقذاس  انًقبٔيخ )و 

.................................................................... 

.................................................................... 

.................................................................... 

 

 )ق فٕنذ ( انشسى ًٚثم دائشح كٓشثبئٛخ فٛٓب عًٕدٍٚ يزًبثهٍٛ انقٕح انذافعخ انكٓشثبئٛخ نكم  

 فٕنذ جذ : 2رعبدل أٔو فبرا كبَذ قشاءح انفٕنزًٛزش 0ٔيقبٔيزّ انذاخهٛخ = و

(i0( قًٛخ انًقبٔيخ انذاخهٛخ ) و) 

.................................................................... 

.................................................................... 

.................................................................... 

(ii)( قًٛخ انقٕح انذافعخ انكٓشثبئٛخ  ) ق 

................................................................... 

................................................................... 

................................................................... 

 
 

/ أسامة سلمانأ    يقبالتوف               

 أ

 ت

1 م 
3 

1 

2 1 

 فولت 6

 فولت 36

 هـ د
 ب

3 

 1=  دو 

 4 

 م

2 

1 1 

v 

 ت

 36= ك  .د. ق

v ق 

 0و

 أوم 2

 أوم 2

 0و

 أيجٛش 4= د 

 ق
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 وس : ......................................................الاسم : ...................................................................................................          رقم الجل

 المـــــــــــادة : فيزيـــــــــــــــــــــــــــــاء       .....................................................................................اسم المدرسة : 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 :   فيورقة عمل                                                         

ااال اامغنااليسي المج

اااللتسالراالكهرب 

ا            إعداداالاستالذا/اأسالمةاسلمالناااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
الزمن :                                                                                                      المادة : الفيزيــــــــــــــاء                     

 
 
 

 أكىل :السؤال الأول :

 مك ...................... .... وفكسجا..............فندما يمر تجار كوربً فٍ موصل فان كثافٌ الفجض المغناطجسً الناتح تتناسب طرديا مك ........

 فلجوا القوة الناتجٌ فن خركٌ شخنٌ كوربجٌ فٍ مجال مغناطجسً :من القوامل التٍ تتوقف  -ظ    

 ...........................     و   ....................................................   و    ..................................................................   

.......................................وة المغنطجسٌ المتولدة خول سلك مستقجم يمر فجى تجار باستذدام قافدة .......يمكن تخديد اتجاه ذطوط الق -ع   

 :بالرسم وـد  -

 ؟  كوربً شكل و اتجاه المجال المغنطجسً الناشئ من سلك مستقجم يخمل تجار   -أ

 

 

  اتجاه المجال الناشئ فن ملف لولبً ؟  -ب

 

 

 اتجاه المجال الناشئ من سلك داُري يخمل تجار ؟   -ج
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 : السؤال الثاني  
  -( أوام امعتارات امخاطئث فىا يلي : X(  أوام امعتارات امصحيحث  و علاوث )  ضع علاوث )  - 1

 (          ) أمبجر ط شدتى تجار بى ويمر متر ط طولى سلك فلٍ نجوتنط مقدارها قوة تولد التً المغناطجسً الفجض كثافٌ هً :التسّ -ط

  (        ) يكون السلك فموديا فلٍ المجال تنقدم القوة المؤثرة فلٍ سلك يخمل تجارا كوربجا موـوفا فً مجال مغناطجسً فندما -ظ

  (         ) قافدة فلمنح للجد الجسرىخسب منطوق اتجاهوا ويتخدد المتخركٌ فموديا فلٍ مجال مغناطجسً  تنخرف البروتونات -ع 

 (        ) تنشأ بجنوما قوة إذا مر تجار كورباًُ فً سلكجن متوازيجن  -غ

 (         ) القوة المؤثرة فلٍ شخنٌ تتخرك فمودياً فلٍ اتجاه مجال مغناطجسً تتخدد بقافدة الجد الجمنٍ لفلمنح -ػ

 (      )   ظمترطفموديا ذّل سطد مساختى  ماكسويل  ؾ ضطمرور   المجال المغناطجسً الناشئ فنهً كثافٌ  التسّ -ؼ

 (    )  .ظمتر /المجال المغناطجسً بوخدة    ويبركثافٌ  تقاس -ؽ 

  (       )   المجال المغناطجسً الناشئ فن مرور تجار فً سلك مستقجم بزيادة شدة التجار الكورباًُ.كثافٌ تزداد  -ؾ 

  (       ِ كوربجا )  مجاتنخرف ابرة البوصلٌ الموـوفٌ بالقرب من موصل يخمل تجارا كوربجا ِن  الموصل يولد  خولى  -ؿ 

  (     )  .ىولطالمجال المغناطجسً الناشئ فن مرور تجار فً سلك مستقجم بزيادة كثافٌ تزداد  -ضط 

  فإنى(  ب) تدفقى كثافٌ منتظم مغناطجسً مجال فلٍ فموديا( ع) مقدارها بسرفٌ نجوترون قذف إذا -طط 

 (   )    داُري مسار فً المجال داذل  يتخرك

 (      )  مغناطجسً مجال لذطوط موازياً  كان إذا مغناطجسجٌ بقوة مستمر تجار بى يمر الذي المستقجم السلك يتأثر ِ -ظط

  )    ( مغناطجسً مجال فً فمودياً  يدذل فندما داُري مسار فً الأيون يتخرك -عط

 )    (  فقط الكورباًُ التجار شدة بزيادة مستقجم سلك فً تجار مرور فن الناشئ المغناطجسً المجال شدة تزداد -غط 

 تجاه :إفى الاشكال امتاميث حدد  -ظ  
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  : ارسه دائرة حول امحرف امذي يشير إلي أفضل أجاةث -الثالث:السؤال 

 : فلجى المؤثرة القوة فإن سرفتى زيادة فقند مغناطجسً لمجال موازي اتجاه فلٍ سالبٌ بشخنٌ مشخون مججس ولح -ط

  تنقدم -د                  تتغجر ِ -ج                     تقل -ب                         تزداد -أ      

القوة  مقدار فإن أمبجر ظ شدتى تجار بى مر إذا تسّ ع-ضط×غ شدتى مغناطجسً مجال فلٍ موازيا وـك متر ع,ض طولى مستقجم سلك -ظ 

 : تساوي بالنجوتن فلجى المؤثرة المغناطجسجٌ

  ػط -د                        ظ -ضط×ؽ,ؼظ -ج                    ع-ضط × غ,ظ -ب         صفر           -أ      

  :تساوي ب المغناطجسً المجال كثافٌ وخدة -ع 

  شخنٌ وخدة( / سرفٌ وخدة × قوة وخدة)  -ب                          ( سرفٌ وخدة × شخنٌ وخدة/ )  قوة وخدة   -أ

                         (شخنٌ وخدة ×قوة وخدة/) سرفٌ وخدة     -د                     (سرفٌ وخدة × قوة وخدة/)  شخنٌ وخدة  -ج  

 : بالنجوتن فلجى المؤثرة القوة فان  تسّ ضغ فجـى كثافٌ  مجال فً فموديا وـك أمبجر ظ شدتى تجار بى يمر  سم ضؾ طولى سلك -غ    

  ضضغؼ  -د                    غؼ -ج             ضضؾظ  -ب                              غ,ؼ  -أ         

  ؟ تساوي بجنوما المتبادلٌ القوة فان أمبجر ظ شدتى تجار منوما بكل ويمر سم ضط منوما كل وطول أمتار ػ بجنوما البقد متوازيان سلكان -ػ

  ؽ-ضط ×ظ  -د                   ػ-ضط ×غ -ج                                               ػ-ضط × ط   -ب               ػ-ضط ×ظ -أ      

  بسرفٌ تسّ ضضضط كثافتى مغنطجسً مجال ولح سالبٌ بشخنٌ مشخون مججس -ؼ 

  ؟  الجسم هذا فٍ اِلكترونات فدد اوجد   نجوتن ظ ضط × ظع فلجى المؤثرة القوة وكانت   ث/  متر ؼ ضط×  ط 

  ضظ ضط× ظ -د                   ضظ- ضط× ظ  -ج                   ؿط -ضط × ظع  -ب         ؿط ضط × ظع  -أ

 : فلجوا المؤثرة القوة فإن مغناطجسً مجال اتجاه فلٍ فمودياً  تتخرك شخنٌ سرفٌ زيادة فند -ؽ

  تنقدم -د              تتغجر ِ -ج                          تقل -ب            تزداد -أ     

  :هً المساخات وخدة ذّل فموديا تمر التً المغناطجسً الفجض ذطوط فدد -ؾ 

    المغناطجسً الفجض كثافٌ -د         المغناطجسً الفجض -ج              يبر الو -ب       التسّ-أ 

 سلك مستقجم يسرى فجى تجار كوربً متجوا ِفلٍ داذل مجال مغناطجسً متجوا نخو الغرب لذا يكون اتجاه خركتى نخو : -ؿ     

 الشمال  -د             الغرب              -ج        الشرق                -ب         الجنوب       -أ            
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 أجب عي الاسئنث امتاميث: الرابع :السؤال 

 القوة المؤثرة فلٍ سلك سم واوجد  ػامبجر فند نقطٌ تبقد فنى  ػاخسب كثافٌ الفجض الناتح فن موصل يخمل تجار شدتى  -ط

 .امبجر وـك فٍ تلك النقطٌ   ضػمتر ويخمل تجار شدتى  ططولى 

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

..............................................................................................................................................  

 . بجنوما المتبادلٌ القوة اخسب أمبجر ظ شدتى تجار منوما بكل ويمر سم ضط منوما كل وطول امتار ػ بجنوما البقد متوازيان سلكان -ظ

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

متر / ث   وكانت القوة المؤثرة فلجى  ؼ ضط×  طتسّ بسرفٌ  ضضضطجسم مشخون بشخنٌ سالبٌ ولح مجال مغنطجسٍ كثافتى  -ع

  د فدد اِلكترونات فٍ هذا الجسم .نجوتن   اوج ظ ضط×  ظع

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

نجوتن اخسب سرفٌ الجسجم  ؾط– ضط×  ؼؿفكانت القوة المؤثرة فلجى  تسّ غ– ضطقذف جسجم الفا فمودياً فً مجال شدتى  -غ

 .والقجلٌ التٍ يتخرك بوا  

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

   ؼ-ضط×ظبقد من السلك تكون كثافٌ الفجض المغناطجسً تساوي أمبجر َ فلٍ اي  ضظسلك كوربً يمر فجى تجار شدتى   -ػ      

 ؽ-ضط× πغ = فلما بان   ظويبر / متر        

............................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................... 

 تجاه حركث امسنك لما يلي :إحدد   -6

 

 

 ج                    ش                                  ش                          ج                                      

 

 

  

 

/ أسامة سلمانأ    بالتوفيق                                                       
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